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                                                   ATA N.º 004/2015                                          
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO REPRESENTATIVA 

REALIZADA EM 09 DE FEVEREIRO DE 2015 
 

Aos nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, na Sala das 
Sessões, às dezenove horas, havendo “quorum” regimental, na presença dos 
Vereadores Gerno Altmann, Larri Bangemann, Leandro Gomes, Leonel Adler, 
Marcos Pedro Griebler e Roseli de Oliveira Arendt, o senhor Presidente, Vereador 
Marcos Pedro Griebler, sob a proteção de Deus, abriu os trabalhos da presente 
reunião da Comissão Representativa. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão a Ata 003/2015 do dia 26 de janeiro de 2015, como nenhum vereador quis 
se manifestar a Ata foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Após o 
Senhor Presidente solicitou a Vereadora Roseli de Oliveira Arendt para que 
efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia, o que foi feito. Após saudar os colegas 
Vereadores e funcionários da Casa, o senhor Presidente solicitou ao Vereador Larri 
Bangemann - 2º Secretário, para que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE 
RECEBIDO: - Ofício Circular nº 001 de 15 de janeiro de 2015, da Associação das 
Câmaras Municipais do Alto Jacuí – RS, convidando para a reunião que será 
realizada no dia 27 de fevereiro no município de Não-Me-Toque. - Comunicado nº 
4504 de 20 de janeiro de 2015, do Ministério da Educação, informando a liberação 
de recursos financeiros do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação no 
valor total de R$ 6.731,14. - Convite do Centro de Estudos da Administração Pública 
– CEAP para o Curso - Atribuição das Comissões e Orientações para a Nova Mesa 
Diretora, a realizar-se nos dias 25 a 27 de fevereiro no Hotel Continental, em Porto 
Alegre. - Demais convites para cursos e eventos. PROPOSIÇÃO DOS 
VEREADORES: PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS nº 001/2014 de autoria do Vereador 
Leonel Adler/PSDB, solicitando na forma regimental para que seja enviado ofício a 
Senhora Prefeita Municipal, reiterando inúmeros pedidos anteriores, solicitando que 
determine ao setor competente para que seja construído um abrigo na parada do 
transporte escolar no Loteamento Santa Lúcia, tendo em vista a proximidade do 
início das aulas. Justificativa: a falta de abrigo é um dos problemas enfrentados 
pelos usuários do transporte escolar daquele loteamento, pois sem estes abrigos os 
alunos são obrigados a esperar os veículos sob sol ou chuva, o que muitas vezes 
acaba prejudicando a freqüências escolar. Também justifica-se pelo fato que 
atualmente há um grande número de moradores e consequentemente uma parcela 
significativa de alunos.  PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS nº 002/2014, de autoria do 
Vereador Leonel Adler/PSDB, solicitando para que seja enviado ofício a Senhora 
Prefeita Municipal, solicitando que determine ao setor competente todas as 
providências necessárias e cabíveis, a fim de que seja procedida a limpeza no 
terreno da Praça Municipal da nossa cidade, pois atualmente este local está com o 
aspecto muito prejudicado tendo em vista o matagal ali existente e como se trata de 
uma área central da nossa cidade, entendemos que deve receber uma atenção 
especial, procedendo a referida limpeza com a maior brevidade possível. Após a 
leitura das proposições o Senhor Presidente comunicou que estas serão 
encaminhadas na forma regimental. Não havendo vereadores inscritos para o 
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Pequeno Expediente e também para o Grande Expediente e nada mais havendo a 
tratar, sob a proteção de Deus, o senhor Presidente encerrou a presente reunião 
convocando os senhores Vereadores para a próxima reunião da Comissão 
Representativa a ser realizada no dia 23 de fevereiro de dois mil e quinze, no 
mesmo local e horário de costume. 

 

 

      Ver. Marcos Pedro Griebler                                                        Ver. Larri Bangemann 
                     Presidente                                                                                  Secretário 


